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Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE

Rok 2020
COZESC PISEMNA PODSTAWA PROGRAMOWA

2012
Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 17 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

BEGE

A T

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

BB Q| 0O

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

(IRCRECEN |

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.
Ktorym ze skrotow oznacza sie jedna ze spotek kapitalowych?
A. Sp.j.
B. Sp.p.
C. Sp.k.
D. Sp.zo.o.
Zadanie 2.

Administracyjna ustuga publiczng jest

A. utrzymanie publicznej infrastruktury transportowej.

B. zapewnienie swobodnego i ptatnego dostepu do stuzby zdrowia.

C. utrzymanie czysto$ci i porzadku w miejscach uzytecznosci publiczne;.

D. wydawanie koncesji na dziatalno$¢ gospodarcza reglamentowang przez panstwo.

Zadanie 3.
Prowadzenie porad prawnych to przyktad dziatalnosci

A. handlowe;.
B. ustugowe;.
C. produkcyjnej.
D. transportowej.

Zadanie 4.

Natezenie oswietlenia w biurze powinno by¢ na poziomie 500 luksow (Ix). Jeden Ix jest rowny jednemu
lumenowi (Im) na m?. Ile lamp o strumieniu $wiatta 2 250 lumenéw kazda nalezy uzyé w pomieszczeniu
biura o powierzchni 45 m*?

A.  5lamp.
B. 10 lamp.
C. 15lamp.
D. 20 lamp.
Zadanie 5.

Przedsigbiorstwo pracujgce na trzy zmiany posiada cztery linie produkcyjne. Wydajnos¢ jednej linii
produkcyjnej wynosi 20 ton/zmiang. Ustal, ile dni bedzie trwata produkcja dla klienta, ktory zamowit 720 ton

wyrobu.
A 3 dni.
B. 6dni.
C 9 dni.
D. 12 dni.
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Zadanie 6. ——
Przedstawiona oferta pracy dotyczy specjalisty ds. Cijm
. zakupu. —————

rozliczen.

Oferta Nr: 34/2014/W

Stanowisko: Specjalistads. ....ccses

marketingu. Zakres obowigzkéw

o0w R

ystawianie dol itéw fi ych (not, faktur),
sporzadzanie kalkulacji kosztowych
sporzadzanie zestawien zwigzanych z rozliczaniem produkcji,
przyjmowanie i opracowywanie zleceri druku od kontrahentdw,
kontakt z kontrahentami,
prowadzenie windykacji,
prowadzenie dokumentacji kadrowej.

. administraciji.

LK

Wymagania

aktualne orzeczenie o stopniu niepetnosprawnosci,
bardzo dobra znajomodé programu Excel,
znajomosé podstaw ksiggowosci,

doktadnosé,

sumiennosé w pracy,

uczciwosé,

umiejetnosc pracy w zespole,

PeP oo

Informacje dodatkowe

< praca w Warszawie,
% praca w oparciu o umowe zlecenia, pol etatu,
< praca przy komputerze.

Zadanie 7.

Podmioty gospodarcze, tworzac miejsca pracy oraz polepszajac warunki zycia ludnosci, pelnia funkcje
A. uslugowa.
B. spoteczna.

C. przestrzenna.
D. ekonomiczng.

Zadanie 8.

Ktory rodzaj odpadow przy selektywnej zbidrce mozna umiesci¢ w przedstawionym pojemniku?

A. Lustra.

B. Porcelane.

C. Szklane stoiki.
D. Szklo zbrojone.
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Zadanie 9
adanie .
DYREKTOR RADA NAUKDWA
- £-CA UOYRERTORA £-CA DYREKTORA Driat
-CA DYREKT! M, WCH m . 2
ZCA DYREKTURRUSRAUROWIE DS. OGOLNYCH t DS. ADM. - TECHN. Finansows Ksiegowy
v v v v
Zaklad Zaklad Zaktad Kolekcji Dziat Spraw Daiat
— Oceny | Ochrony - Eksperymentalnej - Botanicznych Organizacyinwch hdl"i”i’[m),jm. —
RéEnocodnosci Rodlin Biologii Reslin i Ogrodniczych i Pracowniczych
Praccwnia Genetyki Pracowna -
% s Zespot Kolekeji - Daiat Urzadzania Terenu
- zamhoﬁt;s‘fl.;nowch ~ Buor;;rélﬁzlaq i — Flory Polzkie] Archivum < \Konseswag Ziclernd. [~
- Pracownia L] Laboratorium Zespil Kolekeji Dziat Warsztatéw
Bznkuy Masion Kricbiologil Tl Dendrologicznych Kancelaria Tajns *‘ i Remontdw
L) Pracawnia Biologii L Pracowna a Zespot Kolekeji SEKCH Glownegn -
Melecularne] Rodlin Ekolcgii Rodlin Roslin Ozdabnych Energesyka
Y
] 7osptl Kolekeji
Samodzielna Rodlin Ukytkowych
Pracownia Strustury
Roslin (w Mikotowie)
Zespél
— Kolekeil Radlin
Elimatu Cieptego
Dziat Edukacji | |
i Informacji

Na schemacie przedstawiono struktur¢ organizacyjng Ogrodu Botanicznego Polskiej Akademii Nauk.
Zgodnie ze strukturg, w sprawie roslin ozdobnych nalezy si¢ uda¢ do Zaktadu

A. Eksperymentalnej Biologii Roslin.

B. Kolekeji Botanicznych i Ogrodniczych.
C. Oceny i Ochrony Réznorodnosci Roslin.
D. Samodzielnej Pracowni Struktury Roslin.

Zadanie 10.
Stanowiska sztabowe bedace cze$cig struktury organizacyjne;j

A. zarzadzaja dang jednostka gospodarcza.

B. sanajnizszym poziomem hierarchii organizacyjne;j.

C. shuza pomocg przy podejmowaniu decyzji kierowniczych.

D. sastanowiskami wykonawczymi w danej jednostce gospodarczej.

Zadanie 11.

Glowny ksiggowy zlecil mlodszemu ksiggowemu przygotowanie sprawozdania finansowego z minionego
roku kalendarzowego. Jest to przyktad komunikacji

A. formalnej pionowe;j.
formalnej poziome;j.
nieformalnej pionowej.

o 0w

. nieformalnej poziome;.

Strona4 z 17



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 12.

W tabeli przedstawiono liczbe pokojow hotelowych wg liczby miejsc noclegowych. Srednio w ciagu
miesigca goscie wynajmuja 80% dostepnych miejsc noclegowych. Oblicz przecigtny miesigczny koszt brutto
zuzycia wody przez gosci, jezeli norma zuzycia wody na jedno miejsce noclegowe wynosi 100 m*/miesiac,
cena netto 1 m’ wody wynosi 2,75 zl, a dostarczenie wody objete jest 8% VAT.

A, 29600,00 zk . : Liczba pokojow

B. 31968,00 zk Rodzaj pokoju [s;.] :

C. 81400,00 zt Jednoosobowy 20

D. 87912,00 zt Dwuosobowy 65
Trzyosobowy 40
Czteroosobowy 25

Zadanie 13.

Przedsigbiorstwo w minionym miesigcu zatrudniato 374 pracownikéw. Srednie miesigeczne wynagrodzenie
brutto 1 pracownika wynosito w tym czasie 5 320,00 zi. W biezacym miesigcu $rednie wynagrodzenie
pracownikow innych niz nowo zatrudnionych wzrosto o 5%. Oblicz taczng wartos¢ wszystkich wynagrodzen
brutto w biezgcym miesigcu, jezeli 6 pracownikom skoficzyl si¢ w minionym miesigcu okres wypowiedzenia,
a w biezacym miesigcu zatrudniono 5 nowych pracownikow, ktorym kazdemu z nich przygotowano
wynagrodzenie po 2 500,00 brutto.

A. 2055 648,00 zt
B. 2068 148,00 zt
C. 2068 773,00 zt
D. 2101 664,00 zt

Zadanie 14,

Oblicz roczny koszt zuzycia energii cieplnej w bloku sktadajagcym sie¢ z mieszkah wg zestawienia
w przedstawione;j tabeli, jezeli $rednie roczne zuzycie ciepta wynosi 0,2 GJ/m?, a cena | GJ wynosi 82,00 zt.

A.  1476,00 zt Zestawienie mieszkar w bloku

B. 996792z Powierzchnia | Liczba mieszkan

C. 49839,60 zt Rodzaj mieszkania mieszKkania w bloku

D. 58343,00 zl [m?] [szt.]
Mieszkanie dwupokojowe 30,5 6
Mieszkanie dwupokojowe 34,2 9
Mieszkanie trzypokojowe 39,0 3
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Zadanie 15.

Na podstawie informacji zawartych w tabeli dokonaj wyboru dostawcy, ktory najtaniej sprzeda i dostarczy
5 000 m.b. wloskiej koronki swojemu statemu klientowi.

Al B.
Cena jednostkowa: 120,00 z{/m.b. Cena jednostkowa: 135,00 zt/m.b.
Koszt dostawy: 500,00 zt Koszt dostawy: 0,00 zt

Rabat 4% przy zakupie koronki za min. | Rabat 10% dla stalego klienta.
500 000,00 zt

C. D.
Cena jednostkowa: 118,00 zI/m.b. Cena jednostkowa: 125,00 zl/m.b.
Koszt dostawy: 1 000,00 zt Koszt dostawy: 650,00 zi
Rabat 5% od kwoty koronki powyzej | Rabat 2% przy zakupie koronki za min.
600 000,00 zt 350 000,00 zi

Rabat 3% przy zakupie koronki za min.
450 000,00 zt
Rabat 5% przy zakupie koronki za min.
550 000,00 zi

Zadanie 16.
Na rysunku przedstawiono konstrukcje charakterystyczna dla reklamy typu

A. indoor,

B. outdoor.

C. interstitial.

D. mapvertising.

Zadanie 17,

Ktory z przedstawionych znakéw towarzyszacy symbolowi CE oznacza, ze urzadzenie elektroniczne, na
ktorym jest umieszczone jest niezgodne z przepisami sieci bezprzewodowych jednego lub wigcej panstw
cztonkowskich UE?

O © @ Fe
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Zadanie 18.

|
Wyitwérea komunalnych osadim kkllmqﬂ:'
| Nr n|E NIP*
i Adrres wytworey komunalnych osacow iclru-n)tl?‘
Waopewidatwo Grina Migjscowost Telefon suzbowy E-mail
| Ulica | ' ) [Nrdomu | | Nrlokaly ' "Kod pocztowy |
i ' ' Ozyszezalnia dciekin™ ' ) '
Narwa oczyseczalni seiekow
Wojewidziwo Gmina Migjscowost Tebefon stuzbowy E=mail
[ Ulica ' ) Nr domu Nr lokalu Kod pocztowy
Rodzaj obrobki komunalnych osadiw Sciekowych praeprowadzone _EI fermentacja | O suszenie | O odwodnienie
przez ich wytwircs " O kompostowanie O higienizacia O inmy (podad jaki) ...
Skiael i whacinodci kemunalnych osaddw Scickowych”
Odezym pH | [ Lawartost metali cigdkich Jmgikg s.m.]
Fawartoat suchej masy (s.m.) [%] | | Kadm |
Zawartosé substane)i organicenyeh [*e s.m.] | MiedZ
Zawartodé azotu ogdlnego [%s sm. ] | | Nikiel
| w tym: azotu amonowego [% sm ] | |
Zawartosé fosforu ogdlnego [*o s.m.] | | Oliw
i | Zawartosé wapnia [% s.m.] | Cynk
£ | Zawartod magnezu [% sm.) Reg
§  Lagcana liczba zywych jaj pasodytow [liczba/k g s.m. osacu] ul | | Chrom |
£ | Bakterie z rodzaju Salmonella w 100 g osaddw przeznaczonych do ) . )
§ b:.daﬁ'“ D W )'I-’.(l |‘N'JI|IJ D ne \W}‘ 150 IOWano
= Postaé komunalnych osadinw Scickowych™ [ Phnna O Mazista O Zicmista O
Stosowanic komunalnych osadiw scickowyeh
Masa wytworzonych Masa zastosowanych Cel 2o ; Ad Data Miejsce Powierzchnia
kornunalnych osadaw komunalnych asaddw ; m;“ :m Imig i nazwisko lub — m.m N karty rastosowania stosowania ZASI0SOWANIA Gry
Miesiae scickowyeh™ seickowyeh! = 3" nazwa whdajicego . oo preckazania | komunalnych | komunalnych — komunalmych o
i .mdm VY powierzchnia ziemi mleﬁfﬂ,ﬂlﬂ odpadu " osadéw osaddw osadéw gleby
[Mg] . [Mgs.m.] . [Mg] . [Mg s.m.] . dciekowych L . iemi | deiekowyeh | _ieickowych™ | dcickowyehfba) |
Na rysunku przedstawiono druk do sporzadzenia karty
A. ewidencji odpadu.
B. przekazania odpadu.
C. ewidencji odpadow niebezpiecznych.
D. ewidencji komunalnych osadow $ciekowych.
Zadanie 19.
Cena . Wartos¢ ushugi
. Wartos¢ ustugi e
jednostkowa bez vodatku Stawka Kwota Wraz
Lp. Nazwa ushuzi Tlosé I m. bez podatku 156110 VAT podatku z podatkiem
netto brutto
zt gr zt gr %o zt ar zi ar
Druk ulotelc
1. . 10 800 szt. 7 560 00 23 1738 | 80 9 298 80
reklamowych

Na podstawie przedstawionego fragmentu faktury za druk ulotek reklamowych, oblicz cene netto za jedng
ulotke reklamowa.

A. 0,70 zt
B. 0,76 zt
C. 0861zt
D. 0,93zt
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Zadanie 20.
Sekcja H— Transport i gospodarka magazynowa
Dzial | Grupa Nazwa grupowania
49 transport lgdowy oraz transport rurociggowy

49.1 | transport kolejowy pasazerski miedzymiastowy

49.2 | transport kolejowy towardw

49.3 | pozostaly transport ladowy pasazerski

transport drogowy towarow oraz dzialalnos¢ ushigowa zwigzana
z przeprowadzkami

49.5 | transport rurociagowy

49.4

50

50.1 | transport morski 1 przybrzezny pasazerski

50.2 | transport morski 1 przybrzezny towarow

50.3 | transport wodny srodladowy pasazerski

50.4 | transport wodny srodladowy towarow
51

51.1 | transport lotniczy pasazerski

51.2 | transport lotniczy towarow 1 transport kosmiczny
52

52.1 | magazynowanie i1 przechowywanie towarow
52.2 | dzialalnos¢ ustugowa wspomagajgca transport

Zgodnie z przedstawionym fragmentem Polskiej Klasyfikacji Dziatalnosci (PKD), dziatalnos¢ gospodarcza
polegajaca na przewozie indywidualnych pasazerow takséwka do wskazanych przez nich miejsc nalezy do

grupy

A, 49
B. 51
C. 493
D. 50.1
Zadanie 21.

Numer Identyfikacji Podatkowej (NIP) nadawany jest przez

Ministra Cyfryzacji.
Ministra Sprawiedliwosci.
Naczelnika Urzedu Skarbowego.

onwp

Prezesa Gltéwnego Urzedu Statystycznego.
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Zadanie 22.
Na podstawie przedstawionego rozktadu jazdy busow linii 105 na przystanku Krolewska, okresl interwat
czasowy miedzy kolejnymi odjazdami busow z tego przystanku. m
A. 15 gOdZill. 105 -jinia rwykia
B. Co 20 minut. P:zystmllek: Krolewska
godziny minuty
C. Co kwadrans, 5 111 26 41 56
D. 4 razy na godzing. 6 I 11 26 41 56
7 I 11 26 41 356
8 I 11 26 41 356
9 I 11 26 41 56
10 1112641 56
11 112641 56
12 1112641 56
13 | Il 26 41 36
14 : 11 26 41 36
15 I 11 26 41 56
16 I 11 26 41 56
17 I 11 26 41 56
18 | 11 26 41 56
19 I 11 26 41 56
20 111 26 41 56
Zadanie 23.

W pomieszczeniu znajduje si¢ 5 wysp, a na kazdej wyspie jest 6 stanowisk pracowniczych. Na kazdym
stanowisku znajduje si¢ 1 zestaw komputerowy (monitor + ptyta gtéwna) o mocy 440 W. Dodatkowo na
kazdej wyspie jest jedno urzadzenie wielofunkcyjne o mocy 560 W. Biuro jest czynne w godzinach od 7:00
do 15:00, 25 dni w miesigcu. Oblicz miesigczne zuzycie energii elektrycznej na 5 wyspach, jezeli kazdy
komputer pracuje w godzinach otwarcia biura, a urzadzenie wielofunkcyjne $rednio 15 minut w kazdej
godzinie pracy biura.

A, 116 kWh
B 556 kWh
C. 2640 kWh
D. 2780kWh
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Zadanie 24.
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7 Tramwaj nnrmalny 17 Tramwaj novmalny X) Tramwaj normalny
[ | Tramwaj normaloy KLLCINA —  FOSWILINE KLECINA 7  SLPOLNO KLECINA —P~ PILCZYCE
KRZYEI P KOWALE Przesiadki Ceas Prrystanek Przesindki Czas Prrystanek Przesiadki Cras Przystanek
(wezel) (wazel) [wezel)
Przesiadid Craz Priysiznek X KLECTITA X ELECINA X ELECINA
(rezel) bd Srsirdrka x Sasiadrks X Sasiedrka
X 0 ERZYKI X DBraterska X Brarersha X Craterska
X 2 Orla X Pravinif X Przyjazn X Przyjazni
X 3 Jazrzghia X Radio i X Fadio i X Eadic i
Televizja Telewizja Telzwizja
X k] ITALITRA X 0 ERZYKI X 0 KEZYKI X [ ERZYKI
X 3 Sztabowa X 2 Orla X 2 Uil X 0 Orla
X 7 Fondo X 3 Jastzehia X 3 Jastrzebie X 0 Jastrzzhie
w 9 Wirlka w 4 HALIFRA b 4 HATTFRA w i} HALTFRA
k3 11 Faulriafiska w i Salabuwa w 3 Selehua Lk 1] Selatnna
X 13 Arkecy (Capitol} X 7 Rondo X 7 Rondo X [i] Rondc
X v Wielka X 9 Wielm X 0 Wizlka
X 15 Eenoma X 11 Faolziafska X 11 TLaolrianska X 0 Faclziaska
X 16 Tpets w 13 Arkzdy (Capitnl) X 13 Arleady (Capitol) 3 2 Arkady(Canitol)
X 18 SWIDNICKA X 15 Renenta X 1z Fenoma X 13 Renoma
Lom Suropy)
X 19 Okawskz X 17 Operz X 17 Opara X 17 Cpera
X 2 Wil Stwosza X 18 SWIDNICEA X 18 Pk H 18 SWIDNICKA
Lom =urogy) Staromieyskl (Do Earopy)
X 11 oarwersitecks X 21 GALERLA X v Swidmzia
DOMITEARSEA
X 3 Drabcis X e Charsks X 22 ol Mowy Targ X 2 Eynek
w 5 7l Bemna w il Wil Slwnrsra w ] Hala Targowia w 74 PTLOTANA
TAWLATI
X 26 Nz Szaficack X 21 Tniwersyiecka X 28 pl. Bema X 6 Miodyck
Teclkow
X 27 Tednodct 23 Drabois X 2 Dgrod X 7 pl Strzegomski
Naradows) Sctamerny Muzeum
X 30 Grhrnickiego Wapideesmi=)
X 29 Nowowicjska 25 Paulifsica X 31 Plastowska X 29 ZACIIODNIA
(~tacja kolejowe)
X Ky Diaszyiscego 26 DWCRZEC X 33 Crurwaldzica X 3l Iiedrwiedzia
X 32 Moy NADODRZE X 36 Eochanowskego X az Matoparewska
Warszawskic
X 35 KROMEEA X 1% ‘L'rzebmicka X 3 Chooma X L Ewaska
X 36 Ketrzyska X 31 Broniewskiego X 38 Kartowicza X 3 DH Astra
w & Kuwideyriska w ik} Fanirfiskirgy w kL Siactio k3 17 Park Fachodd
Ulmpyzia
X 539 Lresga X 31 Kemnska X U ¥ M X 33 Bosana
X 41 Bociaia X 3 Woboweka X 41 Godehskiega X ki Tiemlowedw
(AWP Wroclaw)
P4 EOWALE 4 POSWIEINE SEPULND X PLLCAYUE

Na podstawie tras przejazdu tramwajow ustal, ktéra linia tramwajowa mozna dojecha¢ z przystanku Krzyki
do Dworca Nadodrze?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 25.

6
7
17
33

Oblicz stopien wykorzystania przepustowosci infrastruktury transportowej, ktora wynosi 3 750 pojazdow na
godzine, jezeli w ciagu doby dang trasg przejechaty pojazdy wg zestawienia w tabeli.

A.

B.
C.
D.

60%
70%
80%
90%

Lp. Rodzaj pojazdu Liczba pojazdow [szt.]
1. | Molor 700
2. | Samochod osobowy 49 670
3. | Samochdd dostawezy do 3,5 t 12 210
4. | Samochod dostawezy ponad 3,5t 7 740
5. | Autobus 1680
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Zadanie 26.

Fragment Rozporzgdzenia Ministra Infirastruktury z dnia 14 stycznia 2002 r. w sprawie okreslenia
przecigtnych norm zuzycia wody.

Pobrano z arkusze24.pl

Przeci¢tne normy zuzycia wody w uslugach

Jednostka

Przecigtne normy

zuzycia wody

Lp. Rodzaj zakladu odniesienia (j.0.) dm‘fJ — m‘fjox
dobg¢ miesiac
I. Ochrona zdrowia i opicka spoleczna
Ztobki
1 a)dziene | | dziecko 130 3.9
Eilygodniowe ---------------------- _] W, “.1 5[} N 4.,5 ................
2 |Przychodnie lekarskie, orodki zdrowia | jeden zatrudniony | 16 0,48
= Izbypamdowe s L B T
4 Szpitale ogolne wielooddzialowe I tozko 650 | 19,5
T e e — Jw = 310
6 Apteki 1 zatrudniony 100 3,0
7 E;’;I‘gc;“:;%gcﬁgd‘a KBS | tozko 175 5.3
N
Przedszkola
e N e e Ty 0
.h) tygodniowe, miesigczne J.w. 150,0 4,5
Szkoly
9 a)bez stolowki 1 uczen 15,0 0,45
b) ze stolowka ].W. 25,0 0.8
Szkoly zawodowe 1 szkoty wyzsze
10 a) bez laboratoriow 1 uczen (student) 15,0 0,45
b) z latoratoriami j.w, 25,0 0,8
11 | Internaty i domy studenckie jw. 100 2,4
B e e e

W przychodni lekarskiej zatrudnionych jest 6 lekarzy i 2 pielegniarki. Oblicz, na podstawie fragmentu Rozporzqgdzenia
Ministra Infrastruktury w sprawie okreslenia przecigtnych norm zuzycia wody ile wynosi, w przychodni
lekarskiej, przecietne zuzycie wody w ciagu miesigca?

A,

B
C.
D

3,84 m’
18,33 m’
128,00 m’
156,00 m*
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Zadanie 27.

W szkole sg 4 pracownie komputerowe. W kazdej z nich znajduje si¢ 15 komputerow, kazdy o mocy 420 W.
Zajecia w pracowniach odbywaja si¢ 20 dni w miesigcu. Jednego dnia w kazdej pracowni realizowanych jest
8 zaje¢ lekcyjnych po 45 minut, podczas ktorych pracuja wszystkie komputery. Oblicz miesieczny koszt
netto zuzycia energii elektrycznej przez komputery we wszystkich pracowniach, jezeli cena netto 1 kWh
wynosi 0,55 zt.

A. 415,80 zt
B. 1663,20zl
C. 221760zt
D. 3024,00 zt

Zadanie 28.
Przecigtne normy zuzycia wody dla robot budowlanych
Jednostka Przecictne
Lp. Radzaj czynnosci odniesicnia normy zuzycia
(j-0.) wody m¥/j.o.
1. | Plukanie zwiru, piasku, thuicznia 1m? 0.75
5 Wykonanie betonu plastycznego, gaszenie 1 m? betonu 3.00
© | wapncm 1 t wapna ’
3. Wylfonan'lc hetonu, zaprawy cementowc, | m? 0.15
wapiennej, muru z kamienia
4. | Wykonanie muru z cegict 1 000 szt. 0.10

W minionym kwartale w zakltadzie wykonano 95 000 m’ betonu plastycznego. Oblicz, na podstawie danych
zawartych w tabeli, jak zmieni si¢ zuzycie wody w biezacym kwartale w stosunku do minionego kwartatu,
jezeli produkcja betonu zmniejszy sie o 25%.

A. Zmaleje 023 750 m’
B. Zmaleje o 71 250 m’
C. Wazroénie o 23 750 m’
D. Wazroénie o 71 250 m’

Zadanie 29.
Fragment Ustawy o bezpieczenstwie imprez masowyvch

Art. 3.
14) terenie umozliwiajacym przeprowadzenie imprezy masowej - nalezy przez to rozumiec
wydzielony, odpowiednio oznaczony teren na otwartej przestrzeni, spelniajacy warunki higieniczno-
sanitarne odpowiadajace wymaganiom przewidzianym prawem oraz posiadajacy infrastrukture
zapewniajacg bezpieczne przeprowadzenie imprezy masowe], na ktorym do okreslenia liczby miejsc
przyjmuje sie przelicznik 0,5 m? na osobe.

Krakowskie Btonie to park miejski o powierzchni 48 ha. Oblicz, na podstawie fragmentu Ustawy
o bezpieczenstwie imprez masowych, ile maksymalnie o0sob moze uczestniczy¢ w imprezie masowe;j
zorganizowanej na potowie powierzchni Krakowskich Bloni, jezeli 1 ha= 10 000 m*.

A. 120 000 osob.
B. 240 000 osob.
C. 480 000 osob.
D. 960 000 osob.
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Zadanie 30.
Zaletg metra jest
A. duza dostepnosc.
B. bezkolizyjnos¢ przejazdu.
C. niski koszt budowy infrastruktury.
D. mozliwos¢ dojechania do dowolnego miejsca.

Zadanie 31.

Fragment Rozporzqdzenia Ministra Zdrowia w sprawie minimalnych wymagan dotyczgcych zabezpieczenia
pod wzgledem medycznym imprezy masowej

§ 2.

Zabezpieczenie medyczne masowe) imprezy artystyczno-rozrywkowe] oraz masowe) lmprezy
sportowe] innej niz mecz pilki noznej ustala si¢ na podstawie przewidywanej liczby uczestnikéw
W nastepujacy sposob:

(...) 2) w zakresie patroli ratowniczych:
a) do 5000 uczestnikéw — jeden patrol ratowniczy,

b) od 5001 do 65 000 uczestnikéw — jeden patrol ratowniczy na kazde rozpoczete kolejne 10 000
uczestnikow powyzej 5000 uczestnikow,

c) od 65 001 uczestnikow — siedem patroli ratowniczych na pierwsze 65 000 uczestnikéw oraz
na kazde rozpoczete kolejne 15 000 uczestnikow — jeden patrol ratowniczy;

§ 3.

Zabezpieczenie medyczne imprezy masowej podwyzszonego ryzyka oraz meczu pitki noznej ustala
sie na podstawie przewidywanej liczby uczestnikow, w nastepujacy sposéb:

(...) 2) w zakresie patroli ratowniczych:
a) do 5000 uczestnikdéw — jeden patrol ratowniczy,

b) od 5001 do 65 000 uczestnikow — jeden patrol ratowniczy na kazde rozpoczete kolejne 5000
uczestnikow,

c) od 65 001 uczestnikow — trzynascie patroli ratowniczych na pierwsze 65 000 uczestnikow oraz
na kazde rozpoczete kolejne 10 000 uczestnikow powyzej 65 000 uczestnikow — jeden patrol
ratowniczy.

Ustal, na podstawie fragmentu Rozporzadzenia Ministra Zdrowia, minimalna liczbe patroli ratowniczych
wymagang do zabezpieczenia medycznego meczu pitki noznej, jezeli ma w nim uczestniczy¢ 43 000 os6b.

4 patrole ratownicze.

5 patroli ratowniczych.
8 patroli ratowniczych,
9 patroli ratowniczych.

ocnw»
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Zadanie 32.

Komunalna sie¢ cieptownicza zostala zmodernizowana w celu ograniczenia strat ciepta w miescie. Na
podstawie danych w tabeli mozna stwierdzi¢, ze w wyniku przeprowadzonej modernizacji straty ciepta
w roku biezacym w poréwnaniu do roku poprzedniego spadty

A, 028% W S Inien Rok dni Rok bic
B. 039% yszczegoOlnienie ok poprzedni ok biezacy
C. 061% Strata ciepta [W] 480 000 345 600
D. o072%

Zadanie 33.

Fragment Ustawy o bezpieczenstwie imprez masowych

Art.6
2. Liczebno#$¢ stuzby porzadkowej oraz stuzby informacyjnej okresla sie w nastepujacy sposdb:

1) w przypadku imprezy masowej niebedacej impreza masowsg podwyzszonego ryzvka —
co najmniej 10 czlonkéw shuzb: porzadkowej i informacyjnej na 300 osdb, ktére moga by¢ obecne
na imprezie masowej, 1 ¢o najmniej 1 czlonek shuzby porzadkowej lub shuzby informacyjnej na
kazde nastepne 100 osdb, przy czym nie mniej niz 20% ogalnej liczby czlonkéw shizb stanowia
cztonkowie shizby porzadkowej;

2) w przypadku imprezy masowe] podwyzZszonego ryzyka — co najmniej 15 czlonkéw shuzb:
porzadkowej 1 informacyjnej na 200 osob, ktore mogg by¢ obecne na imprezie masowej, 1 co
najmniej 2 czlonkéw shuzb: porzgdkowe) lub informacyjne) na kazde nastepne 100 os6b, przy czym
nie mniej niz 50% ogolnej liczby cztonkdéw sthuzb stanowig czlonkowie shuzby porzadkowej.

Oblicz, na podstawie fragmentu Ustawy o bezpieczenstwie imprez masowych, o ile zwigkszy si¢ minimalna
liczebnos¢ stuzb porzadkowych i informacyjnych na imprezie masowej, w ktorej bedzie uczestniczy¢ 5 000
0sob, jezeli zostanie ona przekwalifikowana z imprezy niebedacej impreza podwyzszonego ryzyka na
imprez¢ podwyzszonego ryzyka.

A. 054 czlonkéw.
B. O 57 czlonkow.
C. O111 czlonkow.
D. O 168 czlonkow.

Zadanie 34,

Do odpadéw komunalnych zaliczamy

A. odpady powstate w gospodarstwach domowych.

B. srodki komunikacji masowej wycofane z eksploatacji.

C. odpady powstajace w zwiagzku z udzielaniem $wiadczen zdrowotnych.

D. rosliny pochodzace z pielegnacji terenéw na obszarze przedsigbiorstw pafnstwowych.

Zadanie 35.

Miasto 31 grudnia 2018 roku zakonczyto budowe parkingu, ktérego koszt wyniost 12 150 000,00 zt, Parking
posiada 500 miejsc postojowych, ktore srednio zajete sg w 60%, 18 godzin w ciggu doby, 30 dni w miesiacu.
Godzina parkowania kosztuje 2,50 zt/miejsce postojowe. Kiedy miastu zwroci si¢ koszt budowy parkingu?

Po 1 roku.

Po 18 miesigcach.
Po 2 latach.

Po 30 miesigcach.

ocawp
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50

Wydatki w min Euro

2015 2016 2017 2018

 Usprawnianie
Modernizacja
m— Utrzymanie

Na wykresie przedstawiono wydatki miasta na usprawnienia, modernizacje¢ oraz utrzymanie komunikacji
miejskiej. Z wykresu mozna wywnioskowac, ze

A,

B.
C.

D.

Zadanie 37.

wydatki na modernizacj¢ komunikacji miejskiej sukcesywnie rosna.

taczne wydatki na usprawnienia i modernizacje w kazdym roku wzrastajg o 6 591 mln Euro.
wydatki na usprawnienia w roku 2018 zwickszyly si¢ w stosunku do roku poprzedniego
0 6,7%.

taczne wydatki na usprawnienia, modernizacje i utrzymanie w roku 2018 zwickszyty sie
w stosunku do roku poprzedniego o 6 544 000 Euro.

Swiadectwo pracy nalezy do dokumentaciji kadrowej zwiazanej

A,
B.
C.
D.

Zadanie 38.

z ustaniem stosunku pracy.
z trwaniem stosunku pracy.
z poszukiwaniem nowej pracy.
z przebiegiem stosunku pracy.

Niszczarka dokumentow uzywana jest $§rednio 6 minut w ciagu godziny pracy biura. Oblicz wskaznik
wykorzystania czasu pracy niszczarki w godzinach pracy biura migdzy 7:00 a 15:00.

A,

B
C.
D

0,05
0,10
0,75
0,90
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Zadanie 39.
. Liczba lozek | [1€ZDA pacjentow
Lp. Oddzial . W ciggu roku
[szt.] [szt]
1. | Chirurgia 50 2 850
2. | Neurologia 32 1 840
3. | Pulmonologia 10 9200
4. | Ortopedia 35 1 680

Na podstawie informacji o liczbie t6zek na poszczegolnych oddziatach szpitala miejskiego oraz $redniej
liczby pacjentow w ciggu roku przyjmowanych na poszczegolne oddziaty, okresl, na ktorym oddziale jest
najwyzszy wskaznik pacjentéw przypadajacych na jedno t6zko szpitalne?

Na chirurgii.
Na ortopedii.
Na neurologii.

ocawy»

Na pulmonologii.
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UMOWA .....cccccccnccccccnces

ZEWBIB WANR ........ccccconinncnnnnnnces Waniitisssisssassssasssnsssssassansanssnsans pomiedzy:

§1
1. Pracodawca zatrudnia Pracownika na czas, WKIOINYmM ...........coiiinimiiiniinimnninenianes

(dmmmm)

(cul mmmmqqm}
{MWW)

2. Pmomitbedziepn.ez!endtreswykonywalprawna stanowisku .............cceueeee,

Na rysunku przedstawiono fragment druku umowy

oSnwp

o dzieto.

zlecenia.

o roboty budowlane.

0 prace na zastepstwo.
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